

SUPLIMENT ALIMENTAR

Produsul fitoterapic **STANCOSIMAGNE³ RENOFIX** capsule este un supliment alimentar destinat susținerii aparatului excretor.

COMPOZIȚIE:

Pulbere din frunze de Urzică (*Urtica dioica*) – 124,5mg; pulbere din părți aeriene de Coadă-calului (*Equisetum arvense*) – 30mg; pulbere din flori de Mușețel (*Matricaria chamomilla*) – 12,6mg; pulbere din frunze de Afîn (*Vaccinium myrtillus*) – 12,6mg.

MECANISME DE ACȚIUNE:

- **Urzica** susține sănătatea aparatului urinar prin eliminarea apei pe cale renală, având efect diuretic.
- **Urzica și Mușețelul** susțin sistemul imunitar și capacitatea de autoapărare a organismului.
- **Coadă-calului** susține activitatea secretorie a rinichilor.
- **Afinul** contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

SUBSTANȚE ACTIVE:

- Siliciu organic coloidal
- Magneziu organic coloidal

RECOMANDĂRI PENTRU UTILIZARE:

- Contribuie la menținerea unui nivel optim al sănătății aparatului urinar.
- Inițiază și susține eliminarea calculilor renali prin destructurarea treptată a acestora.
- Contribuie la înlăturarea tulburărilor cauzate de afecțiuni ale aparatului urinar.
- Contribuie la eliminarea bacteriilor, refacerea țesuturilor lezionate și poate diminua riscul de recidivă.
- Contribuie la eliminarea reziduurilor metabolice și a metalelor grele*.

MOD DE UTILIZARE:

RENOFIX se utilizează astfel:

În zilele 1 – 3, câte 1 capsulă la 1-2 ore (în timpul zilei) – Total: 10 capsule pe zi.

În zilele 4 – 6, câte 1 capsulă la 2 ore (în timpul zilei) – Total: 7 capsule pe zi.

În zilele 7 – 12, câte 1 capsulă la 3 ore (în timpul zilei) – Total: 4 capsule pe zi.

Ziua/ora	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21
1-3	1	1	1		1		1		1		1		1	1	1
4-6			1		1		1		1		1		1		1
7-12			1				1				1				1

Pe perioada utilizării produsului se vor consuma 2,5-3 litri apă/zi.

Pentru copiii (6-12 ani) cu infecții urinare multiple se recomandă 3-5

capsule/zi, timp de 5-7 zile, urmate imediat de analiza microbiologică a urinei.

La recomandarea specialistului, după analiza urinei, procedura poate fi reluată în siguranță, fără pauză, încă 2-3 serii, atât pentru adulți, cât și pentru copii.

CONTRAINDICAȚII:

Nu se cunosc. Produsul **RENOFIX** nu interacționează cu alte medicamente și nu are contraindicații la dozele, ritmul și perioadele recomandate.

ATENȚIONĂRI:

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. În analizele produsului și pe componente nu au fost determinate substanțe cu potențial alergen. Produsul este bine tolerat, fără contraindicații semnalate până acum la dozele și ritmul de utilizare recomandate. A se păstra la temperatura camerei, ferit de umiditate și lumină, în ambalajul original.

PREZENTARE:

Cutie cu 5 blistere a câte 15 capsule.

75 capsule = 21 g Greutate netă.

TERMEN DE VALABILITATE: 3 ani de la data fabricației.

Notificat de SNPMAPS

Aviz de Notificare: Seria: AA Nr. 13820/2020

Produs Brevetat. Brevet de Inventie Nr. RO 112992 B1

PRODUCĂTOR: S.C. ROMPHARM COMPANY S.R.L

Deținător notificare: S.C. MEDSPHARM PROD SRL, reprezentat de:

Queisser Pharma SRL

Str. Grigore Alexandrescu Nr. 89-97, Etaj 1, Corpul B, Sector 1, București, cod 010624

Tel.: 021 / 311.24.20 | www.queisser.ro | www.rinichisanatosi.ro

Rinichii sunt organe pereche, așezate simetric, de o parte și de alta a coloanei vertebrale, în loja lombară. Ei reprezintă partea esențială a aparatului excretor. Principala funcție a rinichilor este aceea de a excreta substanțele inutile sau dăunătoare organismului, fie produse de acesta, fie provenite din mediul exterior. Noxele chimice filtrate de rinichi formează și dezvoltă structuri de diferite forme, numite calculi renali sau pietre la rinichi. În cazul contaminărilor cu factori CBRNe (Chimic, Biologic, Radioactiv, Nuclear și/sau cu elemente nocive la dezastre ecologice), rinichiul este organul critic principal cu cea mai mare concentrație de noxe chimice radiotoxice acumulate, comparabil cu concentrațiile cumulate și remanente în ficat, plămân, splină, glande endocrine sau în restul corpului.*

Calculii renali se formează când crește concentrația în urină a unor minerale, se acumulează mai mult Calciu, Fosfor, Magneziu, acid uric, oxalați și urați și se dezvoltă cristale. Acestea determină obstrucția căilor urinare, persoana percepând dureri intense de spate, care radiază bilateral pe membrele inferioare sau dificultăți de mișcare. Disconfortul durerilor, senzației de urinare și apariția infecțiilor urinare cu frecventă hematurie, cumulează efectele de litiază renală în stare acută.

Pentru a evita slăbirea sistemului imunitar cauzat de excesul de calmante și antibiotice care nu înlătură cauza, recomandăm eliberarea rinichiului de calculi, de metale grele și de infecții urinare cu un nou produs natural - **RENOFIX** capsule, compatibil în susținerea restaurării capacității de răspuns a organismului.

*A new patented pharmaceutical product for radiobiological and chemical decontamination of Uranium, radionuclides and other noxious substances, Stan, C.P.; Șerban, M.; Roșoiu, N., - established by Accrual Information: Quarterly, imported from PROCEEDINGS - ROMANIAN ACADEMY SERIES B CHEMISTRY LIFE SCIENCES AND GEOSCIENCES, PUBLISHING HOUSE OF THE ROMANIAN ACADEMY vol 8, part 2/3, 87-94, 2006